



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



Beszámoló

Encsi Váci Mihály Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium NTP-SR-15-0143

A pályázati projekt programjainak szervezése az előkészületekkel 2015. december 01-től kezdődött, és 2016. április 23-ig tartott. A közelünkben lévő 14 iskolát kerestük meg a plakátjainkkal, ahol kértük a rendezvényünk hirdetését, és gyerekek, felnőttek szervezését. A diákok részéről nagy volt az érdeklődés, szívesen vettek részt a megszervezett szervezett programokon. 332 fő vett részt a rendezvényen, nagy többségük tanuló. Nagyon élvezték a sportágakat. Sikerült megvalósítani mindent, melyet beterveztünk. Pedagógusaink közül 6 fő vett részt a programok szervezésében, megvalósításában.

Április 23-án került lebonyolításra a program, melynek keretében sor került a sportágak bemutatóira, gyakorlási, kipróbálási lehetőséget kaptak a résztvevők. A program 9.00 –kor kezdődött a gimnázium aulájában a megnyitóval, majd a rajpályázat helyezettei kapták meg a díjaikat. Az egyik teremben előadásokat hallhattak az érdeklődő diákok az egészséges életmódról, mellette testtömeg index mérést folytattunk. Érdekesek voltak az előadások, melyet nagy figyelmesen hallgattak tanulók.

Ezzel párhuzamosan elindultak a bemutatók a sportközpontban és gimnáziumi helyszíneken a meghirdetett sportágakból, melyek a birkózás, asztalitenisz, úszás, vízilabda, kosárlabda, tollaslabda és a labdarúgás volt. Nagyon érdekes volt a birkózás, amit ritkán látnak a tanulók élőben. A birkózást megtisztelte jelenlétével Hegedűs Csaba egykori birkózó olimpiai bajnok. A résztvevő gyerekek gyümölcsöt, gyümölcslevet, ásványvizet, csokit kaptak ajándékba. A program 13 órakor ért véget. A bemutatóra érkező sportolókat, vezetőket ebéddel láttuk vendégül.

Rendkívül jól hasznosíthatók a pályázatból kapott eszközök, mely az iskolai munkát is segítik a mindennapokban. Ezen eszközöket más forrásokból nem tudtunk volna megvásárolni.

A pályázat megvalósulását eredményesnek tartjuk, feltétlenül szükségesnek tartjuk annak folytatását.

Encs, 2016.04.28.

Karsai Attila
szakmai vezető